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Exercice n°1 :  (7 pts ) 

      Soit 𝐴𝐵𝐶 un triangle isocèle tel que 𝐵𝐴𝐶 =
3

4


. Et on pose ,   0AB a a  .                                 

(voir figure sur la feuille annexe). 

1) Exprimer BC en fonction de 𝑎. 

2) 𝑎/ Calculer 𝐴𝐵𝐶  . 

𝑏/ En déduire que 
2 2

cos
8 2

 
 . ( on pourra introduire le point H milieu de  BC ).  

3) Calculer : 
3

sin
8


 , 

5
sin

8


 et 

7
cos

8


 . 

Exercice n°2 :  (3 pts ) 

Résoudre dans  0 ;    l’équation : 22cos sin 1 0x x   . 

Exercice n°2 : (10 pts )                   

           On considère la fonction f définie sur  4 ;  4  par : 
2

12
( )

4

x
f x

x



. 

1) Montrer que f est impaire. 

2) 𝑎/ Vérifier que, pour tout  4 ;  4x   , on a :  
 

2

2

3 2
( ) 2

4

x
f x f

x

 
 


. 

𝑏/ En déduire que f admet un maximum sur  4 ;  4  que l’on précisera. 

3) On a représenté, sur la feuille annexe, la partie de la courbe fC  de la restriction de  f  

sur l’intervalle  0 ,  4 , dans un repère orthonormé  , ,O i j
 

. 

𝑎/ Achever le traçage de fC  sur  4 ;  4 .  

𝑏/ Dresser le tableau de variation de f  sur  4 ;  4 . 

4) 𝑎/ Tracer dans le même repère la droite ∆ d’équation : 
3

2
y x . 

           𝑏/ Résoudre graphiquement sur  4 ;  4   : ∎  2 3f x x      ∎  2 3f x x .  

5) Comparer les réels : 
4,001

8,001
  et  

4,002

8,002
.  

Bonne chance 
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